

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
проекту Модуль Жана Моне «Транспортна політика ЄС»
619652-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-MODULE

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Піврічний
Період звітування	Січень-червень
<i>1. Вихідні дані проекту (програми)</i>	
Партнер з розвитку	Європейський Союз Представництво Європейського Союзу в Україні
Бенефіціар	Міністерство освіти і науки України
Реципієнт	Національний авіаційний університет
Номер реєстраційної картки проекту	4695
<i>2. Інформація про досягнення очікуваних результатів</i>	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<ul style="list-style-type: none"> - Здійснено викладання модуля «Транспортна політика ЄС» для студентів 3-го курсу спеціальності «Менеджмент», що навчаються за ОПП «Менеджмент ЗЕД», ОПП «Менеджмент організацій і адміністрування», ОПП «Менеджмент авіакомпаній і аеропортів», ОПП «Логістика» загальним обсягом 80 год. - Проведено англійською мовою тренінг «Стратегії транспортної політики ЄС» для іноземних студентів 3-го курсу спеціальності «Менеджмент», що навчаються за ОПП «Менеджмент ЗЕД», ОПП «Менеджмент авіакомпаній і аеропортів», ОПП «Логістика» загальним обсягом 10 год. - Розроблено зміст та дизайн рекламного євробуклету Проекту «Транспортна політика ЄС», надруковано 500 екземплярів. - Розроблено зміст та дизайн постерів для наочної презентації Проекту «Транспортна політика ЄС» на Факультеті транспорту, менеджменту і логістики в НАУ (3 екземпляри) - Проведено онлайн-презентацію проекту для студентів та викладачів Факультету транспорту, менеджменту і логістики НАУ (лютий 2021). - Зареєстровано проект «Транспортна політика ЄС» у Кабінеті міністрів України, отримано реєстраційну картку проекту №4695. - Проведено моніторинг (за допомогою анонімного онлайн-опитування) якості викладання модуля «Транспортна політика ЄС» серед студентів 3-го курсу спеціальності «Менеджмент», що навчаються за ОПП «Менеджмент ЗЕД», ОПП «Менеджмент організацій і адміністрування», ОПП «Менеджмент авіакомпаній і аеропортів», ОПП «Логістика». - Здійснюється поточне адміністрування проекту.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	http://ftml.nau.edu.ua/proekt-prohramy-zhana-mone/zahalna-informatsiia https://www.facebook.com/EUTransportPolicy

Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	-	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-	
консультаційні послуги	-	
обладнання	-	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	-	
<i>2. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими</i>		
<i>Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)</i>	<i>Заплановані результати на кінець звітного періоду</i>	<i>Фактичні результати на кінець звітного періоду</i>
Проведення модуля «Траспортна політика ЄС» - 80 навчальних год.	Викладання модуля «Траспортна політика ЄС» обсягом 80 навчальних год.	Здійснено викладання модуля «Траспортна політика ЄС» обсягом 80 год. для студентів 3-го курсу спеціальності «Менеджмент», що навчаються за ОПП «Менеджмент ЗЕД», ОПП «Менеджмент організацій і адміністрування», ОПП «Менеджмент авіакомпаній і аеропортів», ОПП «Логістика»
Проведення англійською мовою тренінгу «Стратегії транспортної політики ЄС» - 10 год.	Проведення тренінгу «Стратегії транспортної політики ЄС» обсягом 10 навчальних год.	Проведено англійською мовою тренінгу «Стратегії транспортної політики ЄС» - 10 год. для іноземних студентів 3-го курсу спеціальності «Менеджмент», що навчаються за ОПП «Менеджмент ЗЕД», ОПП «Менеджмент авіакомпаній і аеропортів», ОПП «Логістика».
Розробка та друк рекламного євробуклету Проекту «Транспортна політика ЄС». Друк 500 екземплярів буклету.	Розробка змісту та дизайну рекламного євробуклету Проекту «Транспортна політика ЄС».	Розроблено зміст та дизайн рекламного євробуклету Проекту «Транспортна політика ЄС», надруковано 500 екземплярів.
Розробка змісту та дизайну постеру для наочної презентації Проекту «Транспортна політика ЄС» на Факультеті транспорту,	Розробити та надрукувати постер для наочної презентації Проекту «Транспортна політика	Розроблено зміст та дизайн постеру для наочної презентації Проекту «Транспортна політика ЄС»

менеджменту і логістики в НАУ. Надруковано 3 екземпляри постеру.	ЄС» на Факультеті транспорт, менеджменту і логістики в НАУ	на Факультеті транспорту, менеджменту і логістики в НАУ (3 екземпляри)
Проведення онлайн-презентації проекту для студентів та викладачів Факультету транспорт, менеджменту і логістики НАУ.	Підготовка та проведення онлайн-презентації проекту для студентів та викладачів Факультету транспорт, менеджменту і логістики НАУ.	Проведено онлайн- презентацію проекту для студентів та викладачів Факультету транспорту, менеджменту і логістики НАУ (лютий 2021).
Реєстрація проекту «Транспортна політика ЄС» у Кабінеті міністрів України.	Підготовка пакету документів для отримання реєстраційної картки проекту «Транспортна політика ЄС» у Кабінеті міністрів України.	Зареєстровано проект «Транспортна політика ЄС» у Кабінеті міністрів України, отримано реєстраційну картку проекту №4695.
Проведення моніторингу якості викладання модуля «Транспортна політика ЄС» серед студентів 3-го курсу спеціальності «Менеджмент», що навчаються за ОПП «Менеджмент ЗЕД», ОПП «Менеджмент організацій і адміністрування», ОПП «Менеджмент авіакомпаній і аеропортів», ОПП «Логістика».	Підготовка анкети для онлайн-опитування студентів та проведення анонімного опитування після закінчення викладання модуля «Транспортна політика ЄС»	Проведено моніторинг (за допомогою анонімного онлайн-опитування) якості викладання модуля «Транспортна політика ЄС» серед студентів 3-го курсу спеціальності «Менеджмент», що навчаються за ОПП «Менеджмент ЗЕД», ОПП «Менеджмент організацій і адміністрування», ОПП «Менеджмент авіакомпаній і аеропортів», ОПП «Логістика» (червень 2021).
4. Проблемні питання та/або пропозиції		

Проректор з міжнародного
співробітництва та освіти

Ректор НАУ



I. Zurbinska

M. Luts'kyi

І. Зарубінська

М. Луцький

[Handwritten signature]